

## **Servicii de informare si publicitate pentru proiectul: "Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională - Traseu Regional Transilvania Nord, Drumul Apuseni, prin modernizarea DJ 108K (limita jud. Bihor - Baraj Dragan) de la km. 26+455 la km. 29+495 și DJ 764B (**

I.D.: 25262945

Data publicarii	15.01.18	Coduri CPV	79341000-6
Termenul limita pentru depunere:	18.01.18	Pretul estimativ:	65.000,00 RON

Descriere: ACTIVITĂȚI MINIME CERUTE PRESTATORULUI • Conferința de presa finală - Consiliul Județean Cluj va organiza la sfârșitul implementării proiectului o conferință de presa dedicată proiectului cu scopul de a prezenta principalele rezultate atinse. • Publicarea a 2 comunicate de presa - pentru prezentarea obiectivelor și rezultatelor proiectului, câte un comunicat de presa va fi publicat la începutul, respectiv la sfârșitul proiectului. • Realizare și montare panou temporar simplu - Pe durata desfășurării lucrărilor de execuție, vor fi amplasate 6 panouri temporare simple pentru șantierul în construcție, astfel: 2 panouri la începutul drumului (câte un panou pe sensul de mers), 2 panouri la sfârșitul drumului și 2 panouri la intersecția celor 2 drumuri. • Realizare și montare panou temporar dublu - Autoritatea contractantă va selecta 3 poduri, din cele 7 poduri existente, pe care prestatorul va amplasa cele 3 panouri temporare duble, decorate față/verso. Aceste panouri vor respecta indicațiile tehnice specificate în Manualul de identitate vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014- 2020. Panourile temporare vor fi amplasate și expuse pe toată perioada implementării proiectului de lucrări și încă cel mult 3 luni după încheierea proiectului. • Realizare și montare plăci permanente simple - La terminarea proiectului, dar nu mai târziu de 3 luni de la încheierea proiectului, cele 6 panouri temporare simple vor fi înlocuite cu 6 plăci permanente, care vor face cunoscute publicului acțiunile Uniunii Europene. Plăcile permanente vor respecta indicațiile tehnice specificate în Manualul de identitate vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020. • Realizare și montare plăci permanente duble - La terminarea proiectului, dar nu mai târziu de 3 luni de la încheierea proiectului, cele 3 panouri temporare duble vor fi înlocuite cu 3 plăci permanente decorate față - verso, care vor face cunoscute publicului acțiunile Uniunii Europene. Plăcile permanente vor respecta indicațiile tehnice specificate în Manualul de identitate vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020